

MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
Városfejlesztési és Üzemeltetési bizottsága

2. SZÁMÚ

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. december 14-én megtartott Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága 2010. december 14-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Beethoven Általános Iskola I/2. sz. tanterme

Az ülés kezdési időpontja: 18.10 óra

Az ülésen megjelentek: a bizottság elnöke Kuna Ferenc
a bizottság tagjai Horváth Bálint
Szigeti Zoltán
Varga Ferenc
Balikó Adrienn
Tóth Balázs

Távolmaradását jelezte: Pletser Tamás bizottsági tag

Az ülésen részt vettek: Dr. Szabó Tibor polgármester
Gucsek István alpolgármester
Dr. Koltai Gábor jegyző
Stefkovic Ferencné óvodavezető
Nagy Ágnes klubház vezető
Konrádné Papp Orsolya könyvtárvezető
Nemes József művészeti iskola igazgatója, képviselő
Polgármesteri Hivatal osztályvezetői
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság jelen levő tagjai
Egészségügyi és Szociális Bizottság jelen levő tagjai

Kuna Ferenc elnök: köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre, Provoda Józsefné személyében, valamint a napirendi pontokra. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás, további napirendi pontra javaslat nem érkezett, a bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete
Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
14/2010. (XI. 23.) határozata
napirendi pont, jegyzőkönyvvezető személye**

1.) Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága az alábbi napirendi pontot tárgyalását fogadta el:

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója
- 2.) A bizottság jegyzőkönyvvezetőnek Provoda Józsefné személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: a bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

1. napirendi pont

Martonvásár Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója

Dr. Szabó Tibor: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2011. évi költségvetési koncepció több fordulós tárgyaláson zajlik. Egyeztetésekre került/kerül sor a hivatal és intézmények között.

- a költségvetési koncepció számszaki részének tervezése szerint a bevételi és kiadási oldal különbözete 82 millió forintos hiányt mutat. Az előterjesztés 5. oldalától, a 7. oldal 21. pontjáig részletezi a költségvetés készítését meghatározó alapelveket a rendelet elkészítéséig. Hangsúlyozta, hogy a város működését hitel nélkül tervezi biztosítani.

Varga Ferenc: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az intézményvezetőkkel, a hivatal pénzügyi osztályával folytattak már egyeztetéseket a koncepció kapcsán, ill. az egyeztető tárgyalások tovább folytatódnak az adós kollégákkal. Mi a végső határideje a koncepció elkészítésének?

Bíró László pénzügyi osztályvezető: a koncepció elkészítésének végső határideje, 2011. január 25.

Papp Erzsébet: az előterjesztés 5. oldalán, a keresetek alakulása 1. bekezdés utolsó mondata véleménye szerint értelemszerűen „2011. évben az összegek azonosak az előző évvel”. A 6. oldalon a 3. pont ellentmondásos, meg kell fogalmazni, hogy mi kerül céltartalékba.

Bíró László: a kötvényből tervezett céltartalék fejlesztési célú céltartalék, amit megbontanak fejlesztési célú és működési célú céltartalékkra. A forrás felhasználási megállapodásban a kötvény összege nincs lekötve, ez az összeg kerül céltartalékba. Mint azt le is írta az előterjesztésben, ez évtől indokolt, hogy az előre nem kidolgozható, nem részletezhető, ill. különféle feltételektől függő kiadási előirányzatokat céltartalékba vonják.

Varga Ferenc kérdése: ez általános, vagy céltartalék?

Bíró László: céltartalék, mert előre nem tudják meghatározni, hogy milyen célra használják fel az összeget.

Kuna Ferenc: egyértelmű, hogy mekkora az adósságszolgálat, akkor miért céltartalék?

Bíró László: a 6. oldal 6. pontja ezt egyértelműen megválaszolja.

Bártol Botond: a 6. oldal 8. pontja kimondja, hogy ki kell alakítani a szolgáltatási térképet, ennek konkrét célja is van? Számokban kifejezhető eredményt is vár az önkormányzat? Megkezdődött már ez a folyamat? Várhatóan be is fejeződik?

Bíró László: a lakosság és a helyi vállalkozások közötti szorosabb kapcsolat megteremtésének érdekében kívánja az önkormányzat kialakítani a szolgáltatási térképét.

Bártol Botond: pénzügyi kihatása is van a kialakításnak?

Bíró László: közvetlenül a költségvetést nem érinti.

Horváth Bálint: véleménye szerint a vállalkozók és a lakosság közvetlen kapcsolatát szolgálja a szolgáltatási térkép kialakítása. Közvetlen hozadék, hogy a helyi állampolgárok, a helyi vállalkozókat keresik meg, akik az önkormányzatnak fizetik az iparüzési adót.

Kuna Ferenc: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a pénzügyi bizottság egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
15/2010. (XII. 14.) határozata**

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága javasolta a képviselő-testületnek elfogadni első olvasatban Martonvásár Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztés melléklete szerint.

A határozat végrehajtásáért felelős: a bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: a soron következő testületi ülés

Kuna Ferenc: megköszönte a bizottsági tagok megjelenését és a bizottság ülését 18.35 órakor bezárta.

K.m.f

Kuna Ferenc
elnök



Varga Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő

Készítette: Provoda Józsefné jegyzőkönyv vezető